Egy haromszoget egyetlen vagassal vagy két haromszogre, vagy egy haromszogre és egy négyszogre lehet darabolni.
Ezért, mivel a részek kozott kell lennie haromszognek is, ha két vagassal hdrom egybevagd részt kapunk, akkor
mindharom rész haromszog.

Kell, hogy legyen (legalabb) egy olyan pont, amely mind a harom haromszognek hatarpontja. Ha ugyanis ilyen
nem volna, akkor két egybevagd haromszoget a harmadik szétvalasztana; ez egy-egy oldalon szomszédos volna a két
szétvalasztandd haromszoggel, ezen kiviil tovabbi egy-egy oldalnak kellene biztositani, hogy a két széls6 haromszog
hatarponton se érjen Gssze, igy a kozépsd haromszogben négy oldalnak kellene lennie.

A ko6z6s hatarpont helyzete haromféle lehet:

I. a hatarpont az eredeti hdromszog belsejében van;

II. a hatarpont egy csticsban van;

III. a hatarpont egy oldal bels6 pontja.

I. Ekkor biztos, hogy az egyik vagas végpontja a maéasiknak kozbiils6 pontja, ugyanis kiilonben nem kapnank 3
haromszoget. Tovabba ahhoz, hogy haromszogeket kapjunk, mindkét vagéas egyik végpontjanak cstcsban kell lennie.
Tehat a darabolas csak az 1. dbra szerinti lehet. Az abra betiizését hasznalva, mivel PQC< + CQB< = 180°, ezek
nem lehetnek a két egybevagd haromszognek két kiilonbozs szoge, igy csak PQC< = CQB< = 90° lehet. Hasonlo
okokbol APB< = CPB< = 90°. Ekkor pedig a C'PQ haromszogben két derékszog volna, ami lehetetlen.

II. Legyen a hatarpont példéul a C csticsban. Most az el6z6hdz hasonléan az AQC< és a CQP’'<, mivel 6sszegiik
180°, nem lehetnek az egybevagd haromszogeknek kiilonb6z6 nagysagi szogei, igy AQC'< = CQP< = 90°, ugyanigy
BPC« = CPQ< = 90°, tehat ismét két derékszog lenne a CPQ haromszogben, igy ez az eset sem lehetséges.

ITI. Legyen most a P hatarpont az AC oldalon. Ekkor a két vagéas egyike a szemben fekvs csicsba, a masik egy
oldal bels6 pontjaba megy, més esetben ugyanis nem kapnank csupa haromszog darabot. Most az el6z6ekhez hasonld
gondolatmenet miatt PQC< = PQB< = 90°. Nem lehet az APB< = 90°, mert akkor a PAB héaromszégben PB
befogod, a PQB héaromszoghben pedig atfogo lenne, igy nem volnanak egybevagdak. A P-nél levé harom szog Osszege
180°. Ha az egybevéagd haromszogek derékszogtdl kiilonbozs szogeit a-val és S-val jeloljiik, akkor vagy a ) 2a+5 = 180°,
vagy b ) 3a = 180° lehet. Az a ) eset nem fordulhat elg, hiszen a 4+ 5 = 90°, igy a )-bol a = 90° kovetkezne. Marad
tehat a b ) eset, ekkor o = 60°, 8 = 30°. Ez a darabolas a 3. dbra szerint meg is valésithat6. (Az ismert CB = 2AB
tulajdonsag miatt a kis haromszogek egybevagoak.)

Igy a feladat kérdésére a vélasz: létezik ilyen darabolas, és csakis akkor, ha az eredeti haromszog (és egyuttal a
keletkezett rész-haromszogek is) a derékszogi és 60°-os szogil haromszog, és a darabolas csak a III. esetben leirtak
szerinti lehet.
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